安顺经济技术开发区农特产品订货会在西海岸开幕

百万订货协议拉动安货入青

□记者 李涛 报道

本报6月1日讯 今天,为期5天的 山海相连•携手"黔"行一 一安顺经济技 术开发区农特产品订货会在西海岸新 区红树林度假世界开幕。现场举行了 农特产品订购签约仪式,西海岸新区区 立医院与贵州聚福菌农业发展有限公 司签订了价值35万元的安货人青大礼 包订货协议,区商务局与贵州聚福菌农 业发展有限公司签订了价值100万元的 安货入青大礼包订货协议。

苗阿妈松花皮蛋、金刺梨汁……在 产品展区,琳琅满目的安顺特色农特产 品整齐地陈列着,吸引着市民游客品尝 了解。"希望通过这种形式,让青岛市 民更加直观地了解和品尝到安顺的优 质农特产品。"贵州聚福菌农业发展有 限公司副总经理韩彦告诉记者,公司 开展"黔货出山、安货入青"活动以来, 曾经"锁在深闺人未识"的安顺产品通 过"安货人青"渠道,实现了农产品、市 场、商家、消费者的无缝对接。

山海情更深,青安一家亲。东西 扶贫协作,是推动区域协调发展、协



在产品展区,西海岸市民了解安顺农特产品。

口记者 李涛 报道

同发展、共同发展的大战略;是加强 区域合作、优化产业布局、拓展对内 对外开放新空间的大布局;是实现先 富帮后富、最终实现共同富裕目标的 大举措。近年来,西海岸新区积极协 助安顺农特产品企业与新区大型商 超、批发市场对接合作,广泛动员、鼓 励企业、社区以及社会各界积极参与 消费扶贫,把东西协作落到实处。目 前已在中泽集团、利群集团、中铁博 览城等企业旗下5家超市设立"安货 入青"消费扶贫销售专柜,在九龙社 区开设"青岛安顺扶贫协作农特优产 品展示店",今年以来共销售安顺农 特优产品260多种,销售额430万元。

"本次订货会为两地企业之间打造 了良好平台,为今年两地的商贸往来打 下了基础,我们将继续加强双方合作、 交流,为打赢脱贫攻坚战贡献力量。"区 商务局相关负责人表示。

钉钉直播云升旗、寻访抗疫先锋、趣味校园游……

"童"样精彩 别样六一

口本报记者 丁一

2020年的"六一"国际儿童节注 定与往年不一样。日前,西海岸新区 教育和体育局、团区委、区少工委联 合下发2020年六一儿童节庆祝活动 通知,要求各学校合理部署、科学开 展相关庆祝活动,确保全区广大少年 儿童度过一个平安、健康、愉快而有 意义的节日。连日来,新区各学校创 新组织精彩纷呈的活动,以别样的方 式让孩子们感受节日的快乐。

珠江路小学教育集团举行以 "放飞心愿 拥抱快乐"为主题的庆 "六一"嘉年华活动,设置有梦想秀 场、快乐大本营、趣味校园游、DIY博 览会、庆六一表彰等五大板块,结合 防疫需要和节日特点,创新活动形 式和内容,错时错地开展,特别是 DIY博览会展示学生空中课堂期间 居家动手的成果,让学生在动手中 体验快乐。

北庄小学利用钉钉直播方式进 行云升旗仪式,并对2020年学校"新 时代好少年"进行了表彰。学校各中 队举行"寻访抗疫先锋"主题活动,各 中队组织少先队员利用线上线下多 种形式,开展队规礼仪展示活动,重 温仪式教育,规范正确佩戴红领巾、 敬队礼、唱队歌等少先队员队规礼仪 要求,激发少先队员的仪式感和光

为了让孩子在生活和学习中养成 关心周围人、认真负责的好习惯,五台



山西路小学组织"童趣护蛋 精彩无 限"的护蛋活动,让学生更好维护课间 秩序,避免因追跑而造成的伤害,以及 在疫情期间保持一定的安全距离。为 增强学生的日常医疗急救意识,掌握 基本急救操作技能,该校组织邀请区 急救中心的医护人员,举办了一场生 动的急救知识讲座。急救中心的医护 人员进行了心肺复苏术的现场演示, 并邀请学生上台现场操作,调动了大 家参与的积极性。

为明学校以"与美同行、'艺'同战 疫"为主题举办了网上艺术节,开展了 "快乐成长,放飞梦想"艺术节系列活 动,活动包括"歌唱祖国传颂经典"歌 曲微视频大赛、"青春旋律你我飞翔" 器乐微视频大赛、"艺术大舞台大家-起来"舞蹈微视频大赛、"小小的画笔 大大的世界"美术绘画大赛等,学生们 通过参加比赛、展示才艺充分表达了 自己的思考力,展现了积极阳光的正

海控集团成功发行 10亿元中期票据

□记者 董梅雪 通讯员 李建法 报道

本报讯 近日,海控集团2020 年第一期中期票据在银行间交易 市场成功发行,发行金额10亿元, 期限5(3+2)年,发行利率2.80%,创 山东省国有企业同期限中期票据 发行票面利率最低。

据悉,海控集团聚焦主责主 业,不断拓展融资渠道,与多家券 商、银行达成战略合作。此次中期 票据的成功发行,就是海控集团与 民生银行战略合作的成果,有利于 海控集团降低融资成本,提升融资 水平,高质量服务新区经略海洋战 略实施。

此次中票发行,是海控集团首 次在公开市场亮相,受到了资本市 场高度关注,体现了资本市场对海 控发展实力和新区发展形势的认 可和信心,提升了海控集团的市场 形象,为该集团下一步发展打下了 坚实基础。

交通"大礼包" 送到家门口

□记者 董梅雪 通讯员 李国华 冉德平 报道

本报讯 日前,西海岸新区交 通运输局交通规划基建发展中心 党支部组建党员志愿服务小分队, 开展"交通进社区、党员展风采"活 动,将一个个交通"大礼包"送到百 姓手中。

据了解,新区实施的胶河路一 期、横河桥等交通基础设施项目, 需要与镇街进行沟通对接。为此, 区交通运输局深入辛安、红石崖等 4处镇街10余个社区村居,为群众 讲解道路规划的设计标准、建设时 间、功能作用等,争取了群众对交 通重点工程项目建设的关心支持。 该局还为社区居民送去口罩、一次 性手套、消毒液等防护物资,以及 疫情防控宣传册。此外,该局还畅 通党建"双报到"互联共建机制,为 社区党组织捐赠党建资料等,并就 机关与社区共建共治、党支部建设 等交换了意见建议。

免费手术让白内障 患者重见光明

□记者 陈蔚 报道

本报讯 为解决岛城居民白 内障致盲问题,减轻患者就医负 担,西海岸新区中医医院与区红十 字会联合开展"白内障免费复明工 程"惠民活动。即日起,享受青岛 医保的疑似白内障市民可前往西 海岸新区中医医院眼科进行白内 障筛查,经检查符合手术指征的患 者可进行白内障复明手术,免除全 部的检查费、住院费、手术费

据了解,西海岸新区中医医院 眼科1978年建科,为全区首先开展 贫困白内障患者免费手术的科室, 为千万失明患者恢复了光明。此 次免费手术的对象需同时满足在 青岛市正常缴纳医保;经检查符合 手术指征两个条件。